

**Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Івано-Франківської області розроблено наповнення інформаційно-довідкових куточків з питань цивільного захисту, пожежної та мінної безпеки, які можна придбати на договірних умовах для потреб місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій області:**



**Складається з 10 аркушів формату А-3 та 10 аркушів формату А-4 з наповненням про можливі небезпечні чинники впливу надзвичайних ситуацій.**



**Складається з 6 аркушів формату А-3 з наповненням по напрямку забезпечення пожежної безпеки підприємства, установи чи організації.**



**Складається з 6 аркушів формату А-3 з наповненням по напрямку ознайомлення з основними небезпеками та порядком дій при виявленні вибухонебезпечних предметів.**

Адреса: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василянок, 62-А

Тел.: (0342)78-54-67 Факс: (0342)75-42-06

Сайт: [if.nmc.dsns.gov.ua](http://if.nmc.dsns.gov.ua) E-mail: [nmc.ivanofrankivsk@dsns.gov.ua](mailto:nmc.ivanofrankivsk@dsns.gov.ua)

**Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Івано-Франківської області**



**ОСВІТНІ ПОСЛУГИ У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ**



**Івано-Франківськ**

**2023**

Навчально-методичний центр ЦЗ та БЖД Івано-Франківської області проводить

## **ФУНКЦІОНАЛЬНЕ**

**НАВЧАННЯ** (підвищення кваліфікації цільового призначення) керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана



з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, забезпечує надання інших освітніх послуг та методичний супровід суб'єктів господарювання, що проводять навчання населення діям у надзвичайних, аварійних ситуаціях та в умовах терористичного акту.

Особи керівного складу та фахівці органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань ЦЗ, у перший рік призначення на посаду та періодично один раз на три – п'ять років **зобов'язані проходити** дане навчання.

Функціональне навчання проводиться з відривом від виробництва із збереженням заробітної плати.

Особам, які пройшли функціональне навчання, видається посвідчення встановленого зразка.

Функціональне навчання суб'єктів господарювання

проводиться за контрактом за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.

Навчання з **СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ** працівників підприємств, установ та організацій.

Особи, що залучаються підприємствами, установами та організаціями до проведення інструктажів, навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях **зобов'язані пройти** спеціальну підготовку на базі навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.

Особи під час прийняття на роботу та працівники щороку за місцем роботи проходять інструктажі з питань цивільного захисту, пожежної безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях.



Навчання з **ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ** посадових осіб, на яких покладено завдання і обов'язки щодо забезпечення пожежної безпеки, виконання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки.



Посадові особи до початку виконання своїх обов'язків і періодично (один раз на три роки) проходять навчання і перевірку знань з пожежної безпеки.



У разі успішного проходження перевірки знань Центр видає слухачу посвідчення встановленої форми про проходження навчання з питань пожежної безпеки.



Також, Центр надає безоплатні послуги суб'єктам господарювання з **ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ** керівного складу і фахівців під час проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту.

